



Скоро паводок

По фенологическому календарю Подмосковья, с 12 марта начался первый весенний период — снеготаяние. Быстро бегут дни. Уже прилетели первые пернатые гости — грачи. Скоро появятся жаворонки. По старинному народному поверью, 30 марта — Алексей тёплый, с гор вода, а там и Тит-ледолом и Никита-водопол.

Весеннее солнце ослабит лёд и он станет хрупким, особенно около берегов озёр, рек, речушек, прудов. Будьте осторожны, скоро станет опасно ходить по нему. На весеннем льду легко провалиться в холодную воду.

Это особенно нужно помнить жителям сельских населённых пунктов. Там много, казалось бы, безобидных речек, ручьёв и прудов, но они становятся коварными в дни весеннего паводка.

Родители, усильте внимание за поведением детей у водоёмов в этот период времени, ведь их всегда притягивает пробуждение рек и ручьёв после зимнего сна, они часто в опасных местах спускаются на лёд и даже пытаются кататься на льдинах, а холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Мы не можем допустить такого.

Рыболовы-любители, идущие на весенний подлёдный лов, не забывайте захватить с собой простейшее спасательное средство — крепкий шнур длиной 12—15 метров с грузом и петлёй на концах. Он всегда выручит вас или вашего товарища из беды. Не собирайтесь большими группами на льду. Ни в коем случае не выезжайте на лёд на автотранспорте.

Если с кем-то случилась беда на воде, оказать помощь терпящему бедствие — благородный долг каждого гражданина.